
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04710
Título da Pesquisa: 
OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS – ONDA 9 
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 20 A 21/JANEIRO/2021
Tamanho da Pesquisa: 2030
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

354 17,5 17,5 17,5
370 18,2 18,2 35,7
383 18,9 18,9 54,5
502 24,7 24,7 79,3
421 20,7 20,7 100,0

2030 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

968 47,7 47,7 47,7
1061 52,3 52,3 100,0
2030 100,0 100,0

p1 Em razão da pandemia de coronavírus, atualmente você :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está vivendo 
normalmente, sem mudar 
nada na sua rotina

2 Tomando cuidado, mas 
ainda saindo de casa para 
trabalhar ou fazer outras 
atividades
3 Saindo de casa só 
quando é inevitável
4 Está totalmente isolado, 
sem sair de casa de jeito 
nenhum
Total

140 6,9 6,9 6,9

1076 53,0 53,0 59,9

664 32,7 32,7 92,6

150 7,4 7,4 100,0

2030 100,0 100,0
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p2 O presidente Jair Bolsonaro completou dois anos de governo. Na sua opinião o 
presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

290 14,3 14,3 14,3
347 17,1 17,1 31,4
535 26,3 26,3 57,7
179 8,8 8,8 66,5
642 31,6 31,6 98,1

38 1,9 1,9 100,0
2030 100,0 100,0

p3 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 Às vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

379 18,7 18,7 18,7
768 37,8 37,8 56,5
840 41,4 41,4 97,8

44 2,2 2,2 100,0
2030 100,0 100,0

p6 Na sua opinião, pelo que fez e está fazendo pelo país, o presidente Jair Bolsonaro tem ou não 
tem capacidade de liderar o Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem capacidade
2 Não tem capacidade
99 Não sabe
Total

927 45,7 45,7 45,7
1023 50,4 50,4 96,0

80 4,0 4,0 100,0
2030 100,0 100,0

p7 Na sua opinião, o Congresso Nacional deveria ou não abrir um processo de 
impeachment, isto é, um processo para afastar o presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

856 42,2 42,2 42,2
1084 53,4 53,4 95,6

90 4,4 4,4 100,0
2030 100,0 100,0
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p8 E na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro deveria ou não renunciar à Presidência da 
República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria renunciar
2 Não deveria renunciar
99 Não sabe
Total

915 45,1 45,1 45,1
1036 51,0 51,0 96,1

79 3,9 3,9 100,0
2030 100,0 100,0

p11 Você diria que tem muito medo, um pouco de medo ou não tem medo de ser infectado pelo 
coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Não tem medo
4 Já pegou coronavírus
Total

900 44,3 44,3 44,3
664 32,7 32,7 77,1
325 16,0 16,0 93,1
141 6,9 6,9 100,0

2030 100,0 100,0

p11a Na sua opinião, a pandemia do coronavírus no Brasil está totalmente controlada, em parte 
controlada ou está fora de controle?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
controlada
2 Em parte controlada
3 Está fora de controle
99 Não sabe
Total

51 2,5 2,5 2,5

678 33,4 33,4 35,9
1252 61,7 61,7 97,6

48 2,4 2,4 100,0
2030 100,0 100,0

p12 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

208 10,2 10,2 10,2
319 15,7 15,7 26,0
506 24,9 24,9 50,9
234 11,5 11,5 62,4
730 36,0 36,0 98,4

32 1,6 1,6 100,0
2030 100,0 100,0
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p13 E como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde em relação à pandemia 
do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

234 11,5 11,5 11,5
479 23,6 23,6 35,1
690 34,0 34,0 69,1
204 10,1 10,1 79,2
397 19,6 19,6 98,8

25 1,2 1,2 100,0
2030 100,0 100,0

p14 E como você avalia o desempenho do governador do seu estado em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

307 15,1 15,1 15,1
550 27,1 27,1 42,2
612 30,2 30,2 72,4
176 8,7 8,7 81,1
349 17,2 17,2 98,2

36 1,8 1,8 100,0
2030 100,0 100,0

p16 O Brasil passou de 209 mil mortes causadas pelo coronavirus. Na sua opinião, o presidente 
Jair Bolsonaro é o principal culpado por esse número de mortes, é um dos culpados mas não o 

principal ou não tem culpa nenhuma por esse número de mortes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Principal culpado
2 Um dos culpados, mas 
não o principal
3 Não tem culpa nenhuma

99 Não sabe
Total

216 10,6 10,6 10,6
800 39,4 39,4 50,1

964 47,5 47,5 97,6

49 2,4 2,4 100,0
2030 100,0 100,0
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p17 Na sua opinião quem está fazendo mais pelo Brasil no combate aos coronavírus: o presidente 
Jair Bolsonaro ou o governador de São Paulo João Doria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidente Jair 
Bolsonaro
2 Governador João Doria
3 Ambos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

568 28,0 28,0 28,0

938 46,2 46,2 74,2
47 2,3 2,3 76,5

220 10,9 10,9 87,4
256 12,6 12,6 100,0

2030 100,0 100,0

p18 No ùltimo domingo duas vacinas foram aprovadas pela Anvisa para uso 
emergencial no Brasil. Você pretende se vacinar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1603 79,0 79,0 79,0
343 16,9 16,9 95,9

84 4,1 4,1 100,0
2030 100,0 100,0

p19 Na sua opinião, a vacina deveria ser obrigatória ou não para todos os brasileiros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

1121 55,3 55,3 55,3
885 43,6 43,6 98,9

23 1,1 1,1 100,0
2030 100,0 100,0

p20a Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido aprovada e 
tivesse sido desenvolvida - Pela China?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1179 58,1 58,1 58,1
792 39,0 39,0 97,1

59 2,9 2,9 100,0
2030 100,0 100,0
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p20b Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido aprovada e 
tivesse sido desenvolvida - Pela Rússia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1339 66,0 66,0 66,0
603 29,7 29,7 95,7

88 4,3 4,3 100,0
2030 100,0 100,0

p20c Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido aprovada e 
tivesse sido desenvolvida - Pela Inglaterra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1514 74,6 74,6 74,6
433 21,3 21,3 95,9

82 4,1 4,1 100,0
2030 100,0 100,0

p20d Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido aprovada e 
tivesse sido desenvolvida - Pelos Estados Unidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1590 78,3 78,3 78,3
373 18,4 18,4 96,7

67 3,3 3,3 100,0
2030 100,0 100,0

p21a Na sua opinião, enquanto todos os brasileiros não forem vacinados, a situação 
econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

312 15,4 15,4 15,4
866 42,7 42,7 58,0
791 38,9 38,9 97,0

61 3,0 3,0 100,0
2030 100,0 100,0
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p21b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está, até todos os brasileiros serem vacinados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

460 22,7 22,7 22,7
425 20,9 20,9 43,6

1100 54,2 54,2 97,8
45 2,2 2,2 100,0

2030 100,0 100,0

p22a E após a vacinação do país ser concluída, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1444 71,1 71,1 71,1
163 8,1 8,1 79,2
365 18,0 18,0 97,2

57 2,8 2,8 100,0
2030 100,0 100,0

p22b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está, após a vacinação ser concluída?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1246 61,4 61,4 61,4
79 3,9 3,9 65,3

671 33,1 33,1 98,3
34 1,7 1,7 100,0

2030 100,0 100,0

p23a Nas últimas semanas você percebeu aumento nos preços de - Alimentos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1947 95,9 95,9 95,9
73 3,6 3,6 99,5

9 ,5 ,5 100,0
2030 100,0 100,0
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p23b Nas últimas semanas você percebeu aumento nos preços de - Produtos de 
limpeza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1649 81,2 81,2 81,2
318 15,7 15,7 96,9

62 3,1 3,1 100,0
2030 100,0 100,0

p23c Nas últimas semanas você percebeu aumento nos preços de - Produtos de 
higiene

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1669 82,2 82,2 82,2
308 15,2 15,2 97,4

53 2,6 2,6 100,0
2030 100,0 100,0

p23d Nas últimas semanas você percebeu aumento nos preços de - Roupas e calçados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1164 57,3 57,3 57,3
647 31,9 31,9 89,2
219 10,8 10,8 100,0

2030 100,0 100,0

p23e Nas últimas semanas você percebeu aumento nos preços de - Gás

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1755 86,5 86,5 86,5
229 11,3 11,3 97,8

45 2,2 2,2 100,0
2030 100,0 100,0

p23f Nas últimas semanas você percebeu aumento nos preços de - Contas de água e 
luz

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1714 84,4 84,4 84,4
297 14,6 14,6 99,1

19 ,9 ,9 100,0
2030 100,0 100,0
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pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

501 24,7 24,7 24,7

88 4,3 4,3 29,0

110 5,4 5,4 34,4
210 10,3 10,3 44,8

18 ,9 ,9 45,7
78 3,9 3,9 49,5

257 12,6 12,6 62,2
13 ,7 ,7 62,8
20 1,0 1,0 63,8

173 8,5 8,5 72,3

150 7,4 7,4 79,7
241 11,9 11,9 91,6

68 3,4 3,4 94,9
10 ,5 ,5 95,4
32 1,6 1,6 97,0
61 3,0 3,0 100,0

2030 100,0 100,0
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RELIGIAO1 Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
8 Islamismo
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
58 Evangélica (S/E)
60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 OUTRAS RELIGIÕES
Total

24 1,2 1,2 1,2
3 ,1 ,1 1,3
4 ,2 ,2 1,5

1051 51,8 51,8 53,3
58 2,9 2,9 56,1

0 ,0 ,0 56,2
1 ,1 ,1 56,2
2 ,1 ,1 56,3

15 ,8 ,8 57,1

17 ,8 ,8 57,9
405 19,9 19,9 77,8

3 ,1 ,1 78,0

5 ,2 ,2 78,2

1 ,1 ,1 78,3

25 1,2 1,2 79,5

11 ,5 ,5 80,0

4 ,2 ,2 80,2

1 ,0 ,0 80,3
1 ,0 ,0 80,3

66 3,2 3,2 83,5

1 ,1 ,1 83,6
10 ,5 ,5 84,1

12 ,6 ,6 84,7

4 ,2 ,2 84,9
1 ,0 ,0 84,9

214 10,5 10,5 95,4

93 4,6 4,6 100,0
2030 100,0 100,0
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RELIGIAO2 E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
77 Pentecostal s/esp.
86 Não está frequentando 
nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos 
sem especificar

88 Outras respostas 
Evangélicas
97 RECUSA
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
100 Protestante s/esp.
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,1 ,3 ,3

4 ,2 1,1 1,3

2 ,1 ,5 1,8

35 1,7 8,7 10,6

17 ,9 4,3 14,8

2 ,1 ,5 15,3

1 ,0 ,2 15,5
6 ,3 1,4 16,9

105 5,2 26,0 42,9

9 ,4 2,2 45,1
9 ,4 2,1 47,2

12 ,6 3,1 50,3

2 ,1 ,4 50,6
13 ,6 3,2 53,9
19 ,9 4,6 58,5

149 7,4 36,9 95,4

4 ,2 1,0 96,3
5 ,3 1,3 97,7

9 ,5 2,3 100,0
405 19,9 100,0

1625 80,1
2030 100,0
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COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

685 33,8 33,8 33,8
253 12,5 12,5 46,2
878 43,3 43,3 89,5

49 2,4 2,4 91,9
32 1,6 1,6 93,5

132 6,5 6,5 100,0
2030 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

176 8,7 8,7 8,7

349 17,2 17,2 25,9

142 7,0 7,0 32,9
210 10,4 10,4 43,2
726 35,8 35,8 79,0
122 6,0 6,0 85,0
217 10,7 10,7 95,7

87 4,3 4,3 100,0
2030 100,0 100,0
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 de R$ 1.046,00 até R$ 
2.090,00
2 de R$ 2.091,00 até R$ 
3.135,00
3 de R$ 3.136,00 até R$ 
5.225,00
4 de R$ 5.226,00 até R$ 
10.450,00
5 de R$ 10.451,00 até R$ 
20.900,00
6 de R$ 20.901,00 até R$ 
52.250,00 ou
7 R$ 52.251,00 ou mais
9 até R$ 1.045,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

491 24,2 24,2 24,2

351 17,3 17,3 41,5

328 16,2 16,2 57,6

190 9,4 9,4 67,0

66 3,2 3,2 70,3

25 1,2 1,2 71,5

2 ,1 ,1 71,6
457 22,5 22,5 94,1

39 1,9 1,9 96,0
81 4,0 4,0 100,0

2030 100,0 100,0

p23ba Por causa do coronavírus, a renda familiar na sua casa aumentou, ficou igual ou 
diminuiu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Ficou igual
3 Diminuiu
99 Não sabe
Total

221 10,9 10,9 10,9
843 41,5 41,5 52,4
957 47,1 47,1 99,6

9 ,4 ,4 100,0
2030 100,0 100,0

p24 Você fez o pedido  do auxílio emergencial de R$ 600,00?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

799 39,3 39,3 39,3
1231 60,7 60,7 100,0
2030 100,0 100,0
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p25 Quantas parcelas você recebeu desse auxilio emergencial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma
2 Duas
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
96 Nenhuma
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

9 ,4 1,1 1,1
17 ,8 2,1 3,2
46 2,3 5,7 9,0
62 3,0 7,7 16,7

157 7,7 19,6 36,3
94 4,6 11,8 48,0
66 3,3 8,3 56,4

129 6,3 16,1 72,5
142 7,0 17,7 90,2

78 3,9 9,8 100,0
799 39,3 100,0

1231 60,7
2030 100,0

p25b Você já parou de receber as parcelas do auxílio emergencial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

588 29,0 89,6 89,6
69 3,4 10,4 100,0

657 32,4 100,0
1373 67,6
2030 100,0

p26a Durante esse período em que você recebeu o auxílio emergencial você - Economizou 
dinheiro para quando o auxílio terminasse?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não respondeu
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

250 12,3 38,0 38,0
405 19,9 61,6 99,6

2 ,1 ,4 100,0
657 32,4 100,0

1373 67,6
2030 100,0
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p26b Durante esse período em que você recebeu o auxílio emergencial você - Encontrou outra 
fonte de renda para substituir a renda do auxílio emergencial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não respondeu
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

199 9,8 30,3 30,3
455 22,4 69,3 99,6

2 ,1 ,4 100,0
657 32,4 100,0

1373 67,6
2030 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

859 42,3 42,3 42,3
275 13,5 13,5 55,9
561 27,6 27,6 83,5
161 7,9 7,9 91,4
174 8,6 8,6 100,0

2030 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

552 27,2 27,2 27,2
288 14,2 14,2 41,4

1190 58,6 58,6 100,0
2030 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

29 1,4 1,4 1,4
19 ,9 ,9 2,4
46 2,2 2,2 4,6
34 1,7 1,7 6,3
41 2,0 2,0 8,3
39 1,9 1,9 10,2
51 2,5 2,5 12,7
47 2,3 2,3 15,0
49 2,4 2,4 17,5
35 1,7 1,7 19,2
29 1,4 1,4 20,6
42 2,1 2,1 22,6
55 2,7 2,7 25,3
29 1,4 1,4 26,8
39 1,9 1,9 28,7
30 1,5 1,5 30,1
37 1,8 1,8 32,0
30 1,5 1,5 33,5
45 2,2 2,2 35,7
43 2,1 2,1 37,8
38 1,9 1,9 39,6
48 2,4 2,4 42,0
47 2,3 2,3 44,3
31 1,5 1,5 45,8
46 2,2 2,2 48,1
26 1,3 1,3 49,3
43 2,1 2,1 51,5
33 1,6 1,6 53,1
29 1,4 1,4 54,5
50 2,5 2,5 57,0
25 1,2 1,2 58,2
43 2,1 2,1 60,3
32 1,6 1,6 61,9
35 1,7 1,7 63,6
63 3,1 3,1 66,7
25 1,2 1,2 68,0
29 1,4 1,4 69,4
25 1,2 1,2 70,6
36 1,8 1,8 72,4
29 1,4 1,4 73,8
18 ,9 ,9 74,8
21 1,0 1,0 75,8
43 2,1 2,1 77,9 Page 16



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
89
Total

43 2,1 2,1 77,9
28 1,4 1,4 79,3
45 2,2 2,2 81,5
26 1,3 1,3 82,8
38 1,8 1,8 84,6
33 1,6 1,6 86,2
38 1,9 1,9 88,1
15 ,7 ,7 88,8
34 1,7 1,7 90,5
20 1,0 1,0 91,5
19 ,9 ,9 92,5
16 ,8 ,8 93,2
32 1,6 1,6 94,8

8 ,4 ,4 95,2
8 ,4 ,4 95,5

20 1,0 1,0 96,5
11 ,5 ,5 97,1
10 ,5 ,5 97,5

8 ,4 ,4 98,0
7 ,3 ,3 98,3

10 ,5 ,5 98,8
1 ,1 ,1 98,9
7 ,3 ,3 99,2
8 ,4 ,4 99,6
3 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2030 100,0 100,0
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